



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях
3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області)

Слідчий відділ

вул. Пивоварова, 6, м. Северодонецьк, Луганська область, 93400, тел. факс (06452) 4-42-81
www.ssu.gov.ua Код ЄДРПОУ 20001504

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру

місто Дніпро

«30» липня 2024 року

Слідчий 1 відділення слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях старший лейтенант юстиції Михальчук Андрій Сергійович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023130000000608 від 07.08.2023, та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:

Гутенку Сергію Вікторовичу, 29.04.1965 р.н., уродженцю м. Ровеньки Луганської області, який зареєстрований та мешкає за адресою: Луганська область, м. Ровеньки, вул. Будьоного, буд. 20, громадянину України, раніше не судимому -

про підозру у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до статей 1-3, 6 Конституції України – Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава; суверенітет України поширюється на всю її територію; Україна є унітарною державою; територія України в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною; людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю; права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед людиною за свою діяльність; державна влада в Україні здійснюється на засадах

її поділу на законодавчу, виконавчу та судову; органи законодавчої, виконавчої та судової влади здійснюють свої повноваження у встановлених Конституцією України межах і відповідно до законів України.

Згідно зі статтями 17, 19, 65, 68 Конституції України захист суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, справою всього Українського народу. На території України забороняється створення і функціонування будь-яких збройних формувань, не передбачених законом. На території України не допускається розташування іноземних військових баз. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. Захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних символів є обов'язком громадян України; Кожен зобов'язаний неухильно додержуватися Конституції України та законів України, не посягати на права і свободи, честь і гідність інших людей. Незнання законів не звільняє від юридичної відповідальності.

З метою створення приводів для ескалації конфлікту і спроби виправдання своєї агресії перед громадянами російської федерації (далі – рф) та світовою спільнотою, 21.02.2022 рф визнано так звану «Донецьку народну республіку» та «Луганську народну республіку» незалежними державами, а 22.02.2022 президент рф володимир путін направив до Ради Федерації рф звернення про використання збройних сил рф за межами рф, яке цього ж дня розглянуто та задоволено.

Досудовим розслідуванням встановлено, що 24.02.2022 рф здійснено повномасштабне військове вторгнення на територію України, у зв'язку із чим розпочато ведення агресивної війни проти України та захоплення її території.

У результаті вищезазначених подій, значна частина території Луганської області опинилась під контролем регулярних з'єднань і підрозділів збройних сил та інших військових формувань рф, підпорядкованих і скеровуваних ними російських радників та інструкторів, окупаційних адміністрацій російської федерації на території Луганської області.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» в Україні введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24.02.2022 строком на 30 діб та у подальшому строк дії воєнного стану в Україні продовжувався Указами Президента України (№ 133/2022 від 14.03.2022, №259/2022 від 18.04.2022, № 341/2022 від 17.05.2022, № 573/2022 від 12.08.2022, № 757/2022 від 07.11.2022, № 58/2023 від 06.02.2023, № 254/2023 від 01.05.2023, № 451/2023 від 26.07.2023, № 734/2023 від 06.11.2023, № 49/2024 від 05.02.2024, 271/2024 від 06.05.2024) із затвердженням відповідними Законами України.

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 затверджено «Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією».

Відповідно до вказаного переліку територія Ровеньківського району Луганської області з 07.04.2014 є тимчасово окупованою російською федерацією територією України.

Згідно з п. 6 ч. 1 ст.1-1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», окупаційна адміністрація російської федерації – сукупність державних органів і структур російської федерації, функціонально відповідальних за управління тимчасово окупованими територіями та підконтрольних російській федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних повноважень на тимчасово окупованих територіях та які виконували чи виконують властиві органам державної влади чи органам місцевого самоврядування функції на тимчасово окупованій території України, в тому числі органи, організації, підприємства та установи, включаючи правоохоронні та судові органи, нотаріусів та суб'єктів адміністративних послуг.

21.07.2015 відповідно до т.зв. «Свидетельства № 20-0000181/2015 о государственной регистрации юридического лица Общества с ограниченной ответственностью «Производственное ювелирно-коммерческое предприятие «АГАТ» (мовою оригіналу) (далі – «ООО «ПЮКП АГАТ») на тимчасово окупованій території Луганської області зареєстровано т.зв. «ООО «ПЮКП АГАТ», у якому засновником та особою, яка має право підпису, є громадянин України Гутенко Сергій Вікторович, 29.04.1965 року народження. Відповідно до вказаних «реєстраційних документів» зазначене «підприємство» зареєстровано за адресою: лнр, м. Ровеньки, вул. Комуністична, буд. 1.

В подальшому, приблизно у березні 2022 року, більш точну дату під час досудового розслідування встановити не виявилось за можливе, у Гутенка С.В. виник злочинний умисел, спрямований на провадження господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території Луганської області.

На виконання свого злочинного умислу, 24.01.2023 Гутенко С.В., перебуваючи на території м. Ровеньки Луганської області, діючи на виконання «федерального закона рф от 21.11.2022 №451-ФЗ» звернувся до т.зв. «межрайонной инспекции федеральной налоговой службы по лнр» (код 1229400036140, юр. адрес: г. Луганск, ул. Оборонная, д. 4л) (мовою оригіналу) з метою реєстрації суб'єкта господарювання «ООО «ПЮКП АГАТ» відповідно до законодавства рф.

В той же день, відомості щодо «ООО «ПЮКП АГАТ» внесено до єдиного державного реєстру юридичних осіб рф та присвоєно державний реєстраційний номер 2239400012839, юридична адреса: лнр, м. Ровеньки, вул. Комуністична, б. 1. Директором вказаного підприємства зазначено Гутенка Сергія Вікторовича.

27.01.2023 Гутенко С.В., перебуваючи на території м. Ровеньки Луганської області, продовжуючи реалізацію свого злочинного умислу, будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», відкрив від імені вказаного підприємства розрахунковий рахунок у т.зв. «ПАО «Промсвязьбанк» (код 1229400036140, юр. адрес: г. Москва,

ул. Смирновская, 10/22). Однією з послуг, яку надає вказаний банк, є дистанційне банківське обслуговування за здійсненими розрахунковими операціями.

У свою чергу, «ПАО «Промсвязьбанк» є учасником оборонних замовлень рф та надає послуги з комплексного розрахунково-касового обслуговування з метою супроводження контрактів в рамках оборонних замовлень рф. Відповідно до витягу з т.зв. «Единого государственного реестра юридических лиц рф» (мовою оригіналу), засновником «ПАО «Промсвязьбанк» є російська федерація.

Відповідно до т.зв. «Устава «ООО «ПЮКП АГАТ» от 11.01.2023» (мовою оригіналу), (далі по тексту – Статут) найвищим органом управління підприємства є т.зв. «общее собрание участников Общества» (мовою оригіналу), а керівництво поточною діяльністю товариства здійснюється одноособовим виконавчим органом товариства – директором. Таким чином Гутенко Сергій Вікторович, 29.04.1965 року народження фактично є одноосібним учасником товариства та його директором.

Згідно з Статутом Гутенко С.В., будучи засновником «ООО «ПЮКП АГАТ», входить до складу т.зв. «общего собрания участников общества» (мовою оригіналу). У свою чергу, до компетенції т.зв. «общего собрания участников общества» (мовою оригіналу) відносяться наступні питання:

- визначення основних напрямів діяльності товариства;
- затвердження статуту товариства, внесення до нього змін або затвердження статуту товариства у новій редакції;
- затвердження річних звітів та річної фінансової звітності;
- затвердження (прийняття) документів, регулюючих внутрішню діяльність товариства;
- прийняття рішення щодо розміщення товариством облігацій та інших емісійних цінних паперів;
- прийняття рішення щодо розподілу чистого прибутку товариства між учасниками товариства;
- прийняття рішення щодо реорганізації та ліквідації товариства.

Окрім того, Гутенко С.В., як одноособовий виконавчий орган «ООО «ПЮКП АГАТ» – директор:

- здійснює керівництво поточною діяльністю товариства;
- обирається загальними зборами учасників товариства і може переобиратись необмежену кількість разів;
- без довіреності діє від імені товариства, у тому числі представляє його інтереси та укладає угоди;
- видає довіреності на право представництва від імені товариства, у тому числі довіреності з правом передоручення;
- заключає та підписує договори, які стосуються діяльності товариства;
- користується правом першого підпису, відкриває та закриває договори розрахункові та інші рахунки в банках та інших кредитних організаціях;

- у порядку, визначеному статутом, розпоряджається майном товариства;
- в межах своєї компетенції видає накази та розпорядження;
- видає довіреності на право представництва від імені товариства, у тому числі довіреності з правом передоручення;
- приймає рішення одноособово;
- видає довіреності на право представництва від імені товариства, у тому числі довіреності з правом передоручення.

З початку тимчасової окупації території м. Ровеньки Луганської області, представниками так званої «лнр», підконтрольними політичному керівництву держави-агресора рф, організовано та розпочато діяльність системи органів влади та їх структурних підрозділів, які, відповідно до чинного законодавства України, визнані незаконними.

У подальшому, Гутенком С.В., будучи т.зв «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ»», організовано провадження господарської діяльності на тимчасово окупованій території, у тому числі у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

З метою реалізації вищевказаного протиправного умислу, під керуванням Гутенка С.В. продукція «ООО «ПЮКП АГАТ»», в період з 2022 року по теперішній час, відповідно до укладених договорів, реалізується на тимчасово окупованій території Луганської області іншим суб'єктам господарської діяльності, зареєстрованим відповідно до законодавства рф, а також переміщується до рф через неконтрольовану ділянку державного кордону України, а саме тимчасово закриті, відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України № 188-р від 26.02.2022 «Про тимчасове закриття деяких пунктів пропуску через державний кордон та пунктів контролю», пункти пропуску Луганської митниці у Луганській області, де також реалізується зареєстрованим в рф суб'єктам господарської діяльності.

Крім того, задля реалізації злочинного умислу, направлено на провадження господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора Гутенком С.В. вчинено наступне.

У березні 2022 року Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ»» (код едрюо лнр 62001814, юридична адреса: Луганська область, м. Ровеньки, вул. Комуністична, б. 1), перебуваючи на території м. Ровеньки Луганської області, діючи в межах своїх повноважень, звернувся до т.зв. «фонда государственного имущества лнр» (мовою оригіналу) з проханням продовжити термін дії договору оренди нерухомого майна № 2738 від 19.05.2020 за адресою: лнр, м. Ровеньки, вул. Комуністична, б. ба, яке знаходиться у власності лнр.

У подальшому, 27.04.2022 Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ»», перебуваючи на території

м. Ровеньки Луганської області, діючи в межах своїх повноважень, з метою подальшого провадження господарської діяльності у взаємодії з окупаційною адміністрацією держави-агресора звернувся до т.зв. «фонда государственного имущества лнр» (мовою оригіналу) з заявою № 73, в якій просить видати довідку щодо продовження терміну дії до 18.02.2023 договору оренди нерухомого майна, яке знаходиться у власності «лнр» № 2738 від 19.05.2020, укладеного між т.зв. «фондом государственного имущества лнр» (мовою оригіналу) та «ООО «ПЮКП АГАТ».

25.05.2023 Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», відповідно до договору № 2738 від 19.05.2020 здійснив орендну оплату за квітень 2023 року у сумі 1550 та 200 російських рублів до т.зв. «фонда государственного имущества лнр» (мовою оригіналу).

Далі, 26.06.2023 Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», відповідно до договору № 2738 від 19.05.2020 здійснив орендну оплату за травень 2023 у сумі 1539,02 російських рублів до т.зв. «фонда государственного имущества лнр» (мовою оригіналу).

Водночас, т.зв. «фонд государственного имущества лнр» (мовою оригіналу), відповідно до т.зв. «постановления от 29.12.2020 № 1083/20 правительства лнр», є виконавчим органом державної влади лнр, який проводить державну політику та здійснює функції у сфері приватизації, оренди, використання, відчуження державного майна; здійснює управління об'єктами державної власності, у тому числі управління корпоративними правами (частками, акціями, паями у статутних капіталах юридичних осіб) держави, а також проводить державне регулювання з питань оцінки майна, майнових прав та використання результатів, тобто є незаконним органом влади, створеним на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

18.05.2022 Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», перебуваючи на території м. Ровеньки Луганської області, діючи в межах своїх повноважень, продовжуючи провадження господарської діяльності у взаємодії з окупаційною адміністрацією держави-агресора, здійснив формування переліку дефіциту чисельності працівників за професіями станом на 2022 рік та направив зазначені дані до т.зв. «министерства промышленности и торговли лнр» (мовою оригіналу).

Водночас, т.зв. «министерство промышленности и торговли лнр» (мовою оригіналу), відповідно до т.зв. «положения о министерстве промышленности и торговли лнр», затвердженого т.зв. «постановлением от 07.08.2020 № 551/20 правительства лнр», є виконавчим органом державної влади лнр, який проводить державну політику та здійснює функції щодо формування, нормативно-правового регулювання та реалізації промислової політики лнр у сфері машинобудування, металургійної, хімічної, фармацевтичної, легкої та харчової промисловості, оборонно-промислового комплексу, спрямовану на забезпечення сталого розвитку та підвищення конкурентоспроможності

підприємств промисловості, покращення інвестиційного клімату в лнр; проводить державну політику у сфері торгівлі, цінової політики над ринком продовольчих товарів; проводить державну політику та здійснює функції щодо нормативно-правового регулювання у сфері забезпечення єдності вимірів, стандартизації, оцінки (підтвердження) відповідності, державного контролю та нагляду в рамках своїх повноважень, а також здійснює функції з управління державним майном, яке віднесено до його ведення, тобто є незаконним органом влади, створеним на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

13.07.2022 Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», діючи в межах своїх повноважень, з метою подальшого провадження господарської діяльності у взаємодії з окупаційною адміністрацією держави-агресора, звернувся до т.зв. «министерства труда и социальной политики лнр» (мовою оригіналу) з метою роз'яснення ситуації, щодо відшкодування компенсації за невикористану відпустку мобілізованим працівником при звільненні у зв'язку зі смертю, оскільки підприємству відшкодовувались затрати на виплату середнього заробітку працівника за період його служби.

Водночас, т.зв. «министерство труда и социальной политики лнр» (мовою оригіналу), відповідно до т.зв. «положения о министерстве промышленности и торговли лнр» затвердженого т.зв «постановлением от 04.07.2021 № 486/21 правительства лнр» є виконавчим органом державної влади лнр, який здійснює функції з вироблення та реалізації державної політики та нормативного правового регулювання у сфері праці, трудових відносин та інших пов'язаних з ними відносин, здійснення державного нагляду за дотриманням трудового законодавства та інших нормативних правових актів, що містять норми трудового права, загальнообов'язкового державного соціального страхування, соціального партнерства, пенсійного забезпечення, зайнятості населення, державної служби, захисту прав та законних інтересів дітей, соціальної підтримки сім'ї та дітей, опіки та піклування щодо неповнолітніх громадян, надання соціальної адресної допомоги та надання встановлених законодавством пільг окремим категоріям громадян, соціального захисту населення, у тому числі осіб похилого віку та ветеранів війни, громадян, які постраждали внаслідок надзвичайних ситуацій, опіки та піклування щодо повнолітніх недієздатних або не повністю дієздатних громадян, соціального обслуговування населення, надання протезно-ортопедичної допомоги, реабілітації інвалідів та в інших сферах у випадках, передбачених законодавством лнр, тобто є незаконним органом влади, створеним на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

Наприкінці листопада 2023 року, більш точну дату під час досудового розслідування встановити не виявилось за можливе, Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», уклав договір займу з т.зв. «фондом развития промышленности лнр» на суму 45 мільйонів російських рублів.

Окрім того, наприкінці листопада 2023 року, більш точну дату під час

досудового розслідування встановити не виявилось за можливе, Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», отримав від т.зв. «фонда развития промышленности лнр» (мовою оригіналу) близько 100 мільйонів російських рублів для закупівлі нового обладнання для підприємств, у тому числі «ООО «ПЮКП АГАТ».

У квітні 2024 року, більш точну дату під час досудового розслідування встановити не виявилось за можливе, Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ»», перебуваючи на території м. Ровеньки Луганської області, з метою подальшого провадження господарської діяльності у взаємодії з окупаційною адміністрацією держави-агресора, використовуючи грошові кошти, надані т.зв. «фондом развития промышленности лнр» (мовою оригіналу) здійснив закупівлю нового обладнання для «ООО «ПЮКП АГАТ».

Водночас, т.зв. «фонд развития промышленности лнр» (государственный регистрационный номер 1239400004997, юр. адрес: г. Луганск, пл. Героев ВОВ, д. 3а) (мовою оригіналу) є некомерційною організацією, створеною відповідно до розпорядження т.зв уряду лнр від 14.07.2023 № 31-р/23 «Про фонд розвитку промисловості лнр». Головною метою є розвиток реального сектору економіки лнр у сфері промисловості шляхом надання заходів підтримки промисловим підприємствам. Окрім того, т.зв. «фонд развития промышленности лнр» здійснює фінансування проектів, спрямованих на технологічне переозброєння, модернізацію або створення промислового виробництва, розробку нової високотехнологічної продукції, імпортозаміщення, виробництво комплектуючих, підвищення продуктивності праці.

19.05.2023 Гутенко С.В., будучи «директором и единственным участником «ООО «ПЮКП АГАТ», перебуваючи на території м. Ровеньки Луганської області, продовжуючи реалізацію свого злочинного умислу, направлено на провадження господарської діяльності у взаємодії з окупаційною адміністрацією держави-агресора, використовуючи банківські рахунки, відкриті в ПАО «Промсвязьбанк», здійснив наступні платежі на рахунки т.зв. «УГСОМВДЛНР».

Згідно звіту системи дистанційного банківського обслуговування «ПАО Промсвязьбанк» 19.05.2023 з розрахункового рахунку «ООО «ПЮКП АГАТ» здійснено платіж по договору № 7-О/Рв/82 від 14.09.2016 у сумі 2280 російських рублів на рахунок т.зв. «УГСОМВДЛНР».

Згідно звіту системи дистанційного банківського обслуговування «ПАО Промсвязьбанк» 19.05.2023 з розрахункового рахунку «ООО «ПЮКП АГАТ» здійснено платіж по договору № 7-ОТ/Рв/253 від 01.06.2020 у сумі 1800 російських рублів на рахунок т.зв. «УГСОМВДЛНР».

Згідно звіту системи дистанційного банківського обслуговування «ПАО Промсвязьбанк» 19.05.2023 з розрахункового рахунку «ООО «ПЮКП АГАТ» здійснено платіж по договору № 7-ОТ/Рв/83 від 14.09.2016 у сумі 1800 російських рублів на рахунок т.зв. «УГСОМВДЛНР».

У свою чергу, т.зв. «УГСОМВДЛНР» є самостійним воєнізованим структурним територіальним підрозділом т.зв. «мвд лнр», який здійснює свою

службову та господарську діяльність на засадах самоокупності, забезпечує та здійснює у межах своєї компетенції функції з вироблення та реалізації державної політики та нормативного правового регулювання в галузі охорони майна, об'єктів, особистої безпеки фізичних осіб на договірній основі, підпорядковується та входить до сфери управління т.зв. «мвд лнр», тобто є незаконним органом влади, створеним на тимчасово окупованій території Луганської області.

Таким чином, Гутенко Сергій Вікторович, 29.04.1965 року народження, підозрюється у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до статті 42 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваний має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
- 10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
- 11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);
- 12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;
- 13) заявляти відводи;
- 14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;
- 15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
- 16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;
- 17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи

бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов'язаний:

1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд;

2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду;

4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробачії, необхідну для підготовки досудової доповіді.

**Слідчий 1 відділення слідчого відділу 3 управління
(з дислокацією у м. Сєверодонецьк Луганської області)
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях
старший лейтенант юстиції**


Андрій МИХАЛЬЧУК

«ПОГОДЖЕНО»

**Прокурор у кримінальному провадженні –
заступник начальника відділу
Луганської обласної прокуратури
« 30 » липня 2024 року**


Станіслав КОНДАК

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний

« ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 2024 року

у присутності _____

**Слідчий 1 відділення слідчого відділу 3 управління
(з дислокацією у м. Сєверодонецьк Луганської області)
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях
старший лейтенант юстиції**


Андрій МИХАЛЬЧУК